



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN PASCU” APAHIDA  
Apahida, str. Libertății, nr. 114, tel./fax : 0264-231548  
Email- gsapahida@yahoo.com

Nr. 689/27.02.2020

### INFORMARE

Vă aducem la cunoștință comunicările venite de la ISJ Cluj și MEC

Având în vedere evoluția situației epidemiologice determinate de creșterea numărului cazurilor de îmbolnăvire prin infecții respiratorii acute și gripă în unitățile de învățământ, precum și atenționările Ministerului Sănătății și ale Ministerului Afacerilor Externe referitoare la riscul infectării cu diverse virusuri, Ministerul Educației și Cercetării a trimis o adresă către Inspectoratele Școlare Județene/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București prin care a solicitat să se transmită unităților de învățământ următoarele măsuri:

-Limitarea/suspendarea/anularea tuturor activităților care implică deplasări în străinătate. Recomandarea privind limitarea/anularea deplasărilor în străinătate se referă în mod special la zonele de carantină. Așa cum era stipulat și în Nota Ministerului Educației și Cercetării nr.26990/24 februarie 2020, “în condițiile unor eventuale deplasări în străinătate, se va solicita avizul și se va informa ISJ Cluj, care anunță Direcția de Sănătate Publică, despre aceste cazuri și anterior revenirii în țară”.

-Cazurile repatriate din zonele afectate, se vor autoizola 14 zile la domiciliu și au obligația de a înștiința dirigințele sau învățătorul, care comunică în scris direcțiunii.

-Elevii care au fost diagnosticați cu gripă și care au efectuat deplasări în străinătate vor prezenta, la revenirea în unitățile de învățământ, certificat medical/adeverință medicală care să ateste că sunt clinic sănătoși. Adeverința medicală va fi luată în evidență la cabinetul medical școlar, care raportează în scris conducerii școlii aceste cazuri.

-Limitarea la maximum/suspendarea organizării oricăror manifestări colective școlare sau extrașcolare (simpozioane, conferințe, excursii, vizite de studiu la nivel local sau național).

-Activitățile extrașcolare planificate se vor desfășura în incinta unității de învățământ, evitând în acest mod riscul apariției unor cazuri de îmbolnăviri.

Având în vedere cele de mai sus, vă rugăm să ne comunicați zilnic, eventualele cazuri de elevi plecați sau reveniți din zonele aflate în carantină, de asemenea elevii aflați în izolare la domiciliu.

Comunicările se vor efectua zilnic până la ora 8.30.

DIRECTOR,

PROF. SONKODI-COZMA DANA-MARIA

